
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) RISULTATI DI GARE 

 

Si rendono noti i risultati delle gare sotto indicate con riserva dell'assunzione di altre eventuali 

decisioni in esito all'esame della posizione dei calciatori che vi hanno preso parte: 
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Gare del 2-3 aprile 2018 – Recuperi ottava giornata ritorno                                                                                  

 

Avellino-Bari 1-2 

Brescia-Virtus Entella 0-0 

Carpi-Venezia 0-0 

Foggia-Empoli 0-3 

Parma-Palermo 3-2 

Pro Vercelli-Perugia 0-2 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 

 

Il Giudice Sportivo avv. Emilio Battaglia, assistito da Stefania Ginesio e dal Rappresentante 

dell'A.I.A. Carlo Moretti, nel corso della riunione del 4 aprile 2018, ha assunto le decisioni qui di 

seguito riportate: 

 

" " " N. 63 

 

 SERIE B ConTe.it                                                                                     

 

Gare del 2-3 aprile 2018 – Recuperi ottava giornata ritorno                                                                                  

 

In base alle risultanze degli atti ufficiali si deliberano i provvedimenti disciplinari che seguono, 

con riserva dell’assunzione di altre eventuali decisioni, in attesa del ricevimento degli elenchi di 

gara: 
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COMUNICATO UFFICIALE N. 149 DEL  4 aprile 2018 



 

a) CALCIATORI 

 

CALCIATORI NON ESPULSI 

 

SQUALIFICA PER  UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 

 

CASTAGNETTI Michele (Empoli): per comportamento scorretto nei confronti di un 

avversario; già diffidato (Decima sanzione). 

 

PASCIUTI Lorenzo (Carpi): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 

diffidato (Decima sanzione). 

 

PER PROTESTE NEI CONFRONTI DEGLI UFFICIALI DI GARA 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA ED AMMENDA DI € 1.000,00 (QUARTA SANZIONE) 

 

NESTOROVSKI Ilija (Palermo): sanzione aggravata perché capitano della squadra (Quarta 

sanzione). 

 

AMMONIZIONE 

 

TERZA SANZIONE 

 

MORETTI Federico (Avellino) 

 

PRIMA SANZIONE 

 

POMINI Alberto (Palermo) 

 

PER COMPORTAMENTO SCORRETTO NEI CONFRONTI DI UN AVVERSARIO 

 

AMMONIZIONE 

 

DODICESIMA SANZIONE 

 

VIVES Giuseppe (Pro Vercelli) 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (NONA SANZIONE) 

 

BANDINELLI Filippo (Perugia) 

BERGAMELLI Dario (Pro Vercelli) 

 

OTTAVA SANZIONE 

 

AGAZZI Davide (Foggia) 

DE LUCA Giuseppe (Virtus Entella) 

 

SESTA SANZIONE 

 

BASHA Migjen (Bari) 

CASTIGLIA Luca (Pro Vercelli) 

MBAYE Maodomalick (Carpi) 
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AMMONIZIONE CON DIFFIDA (QUARTA SANZIONE) 

 

GATTO Leonardodavide (Virtus Entella) 

RISPOLI Andrea (Palermo) 

 

TERZA SANZIONE 

 

CERNUTO Francesco (Venezia) 

CORONADO Igor Caique (Palermo) 

FREY Nicolas Sebasti (Venezia) 

LUCARELLI Alessandro (Parma) 

 

SECONDA SANZIONE 

 

ALCIBIADE Raffaele (Pro Vercelli) 

MARCHIZZA Riccardo (Avellino) 

TONALI Sandro (Brescia) 

 

PRIMA SANZIONE 

 

PECORINI Simone (Avellino) 

 

PER COMPORTAMENTO NON REGOLAMENTARE IN CAMPO 

 

AMMONIZIONE 

 

OTTAVA SANZIONE 

 

SCAVONE Manuel (Parma) 

 

TERZA SANZIONE 

 

ASENCIO MORAES Raul Jose (Avellino) 

GNAHORE Vhakka Eddy (Palermo) 

 

SECONDA SANZIONE 

 

CISSE Karamoko (Bari) 

 

b) ALLENATORI 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA 

 

FILIPPI Giacomo (Brescia): per avere, al 41° del secondo tempo, contestato platealmente una 

decisione arbitrale. 

 

SICIGNANO Vincenzo (Palermo): per avere, al 39° del primo tempo, contestato una decisione 

arbitrale, entrando sul terreno di giuoco; infrazione rilevata dal Quarto Ufficiale. 

 

VIOLINI Giacomo (Brescia): per avere, al 43° del secondo tempo, ripetutamente contestato 

l'operato arbitrale; infrazione rilevata dal Quarto Ufficiale. 

 

 

149/380 



 

 

 

c) DIRIGENTI 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA 

 

GORETTI Roberto (Perugia): per avere, al 44° del primo tempo, contestato platealmente una 

decisione arbitrale. 

 

VALOTI Aladino (Palermo): per avere, al 39° del primo tempo, contestato una decisione 

arbitrale, entrando sul terreno di giuoco; infrazione rilevata dal Quarto Ufficiale. 

 

  

 

                             Il Giudice Sportivo: avv. Emilio Battaglia 

 

                 " " " 

 

 

_________________________________________ 

 

 

Gli importi delle ammende comprese quelle irrogate ai tesserati di cui al presente Comunicato 

saranno addebitati sul conto campionato delle società. 

 

 

 

 

PUBBLICATO IN MILANO IL 4 APRILE 2018 

 

 

 

 

                                                                                               IL PRESIDENTE 

                                                                                                           avv. Mauro Balata 
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